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Városházi Hírek

A Polgári Idősügyi Tanács a 2017. évi költségvetés tervezése során 
a képviselő-testület ülésén felvetette, hogy a szociális támogatások 
körében, a lakókörnyezet rendezettségére vonatkozó szabályozást 
enyhíteni szükséges azért, hogy minél több idős, főként egyedülálló 
személy tudja igényelni ezt a szolgáltatást.

A képviselő-testület figyelembe vette az Idősügyi Tanács javas-
latát és a jogosultsági kör módosítását elfogadta, melyben egyrészt  
a házaspárok esetén emelte a jövedelemhatárt 114.000 Ft-ra a szol-
gáltatási díj magasabb összegű, 80%-os támogatásával, másrészt az 
egyedülálló személyek esetében az egy főre jutó jövedelmet 142.550 
Ft-ra emelte, megtartva a szolgáltatási díj eddigi 70%-os támoga-
tását. A fogyatékkal élő személyek a szolgáltatási díj legkedvezőbb 
támogatását vehetik igénybe.

Felhívjuk a figyelmét azon kedves érdeklődőknek, akik az eddigi 
szabályozás miatt nem tudták igénybe venni a szolgáltatást, hogy 
keressék meg a Polgármesteri Hivatal Hatósági Irodáját, (földszint 
2. sz. ajtó Andorkó Mihályné) és adják be kérelmüket.

  Andorkó Mihályné, irodavezető

Tájékoztató a lakókör-
nyezet rendezettsége  
szociális ellátás kedvező 
változásáról

A mezei őrszolgálat éves működéséről kapott tájékoztatást a kép-
viselő-testület az április 20-ai ülésén. A többszöri kezdeményezés 
után 2016. január 1-jén létrejövő mezei őrszolgálat 4 fő mezőőrből 
áll, akik a hét minden napján szolgálatot teljesítenek összesen 8.645 
ha területen. A beszámoló kitér a helyi szervezettekkel való együtt-
működés eredményeire is. Közös járőrszolgálatot teljesítenek a he-
lyi rendőrséggel, együttműködnek a helyi vadászatra jogosultakkal, 
napi szinten kapcsolatot tartanak a szomszédos vadásztársaságok-
kal, rendszeresen szolgálatot szerveznek a helyi polgárőrséggel, ál-
landó résztvevői a Közbiztonsági Egyeztető Fórumnak, kapcsolatot 
tartanak az érintett gazdálkodókkal, és a tanyán élőkkel, javaslata-
ikkal segítik a közmunkaprogramokon belül egy-egy programelem 
sikeresebb végrehajtását (árkok kitakarítása, átereszek kihelyezése, 
földutak karbantartása stb.). A napirend tárgyalásánál Makó Lász-
ló falugazdász és a Nemzeti Agrárkamara képviseletében Császár 
Sándor is jelen volt, akik tolmácsolták a gazdák mezei őrszolgálattal 
kapcsolatos véleményeket. Utóbbi elmondta, hogy a mezei őrszol-
gálat létrehozásakor voltak, akik támogatták és voltak, akik ellenez-
ték a kezdeményezést és ehhez mérten alakították ki az elvárásaikat 
is, néhányan elrugaszkodva a realitásoktól. Megtudhattuk, hogy a 
gazdák álláspontja az elmúlt év tapasztalatai alapján pozitív irányba 
változott, de vannak még elvárások. A kitűzött cél helyes, javult a 
határban lévő utak állapota, kevesebb az eltulajdonítás, a rongálás. 
Javaslatként hangzott el, hogy a mezei őrszolgálat tevékenységéről 
szóló éves beszámoló elkészítése előtt, a nagyobb földtulajdonnal 
rendelkező gazdálkodókkal folytassanak egyeztető megbeszélést 
annak érdekében, hogy ismertté váljanak a pozitív és negatív vé-
lemények, melynek felszínre hozatala még hatékonyabb munkát 
eredményezhet.  

Molnár Jánosné, szerk.

Szolgálatban a helyi  
mezőőrök

Határidő hosszabbítás  
a szabadtéri égetés  
időpontjában

Az elmúlt havi számunkban adtunk tájékoztatást a kerti takarí-
tásból származó száraz növényi hulladék szabadtéri elégetésének 
rendelet szerinti engedélyezett időpontjairól, melyet a képviselő-
testület áprilisi ülésén módosított. Figyelembe véve az égetési időin-
tervallum kibővítésére érkezett jelzéseket a város belterületén kerti 
növényi hulladékainkat: 

- március 16-tól április 30-ig, 
- október 15-től november 30-ig

terjedő időpontokban égethetjük el. 
Felhívjuk továbbra is a lakosság figyelmét, hogy a kerti munká-

latokból származó zöldhulladékok elhelyezésére – kiváltva ezzel az 
égetést – használják a „zöldhulladék-pont” telephelyet. 

  Molnár Jánosné, szerk.

Korszerűbb közvilágítási 
lámpák

A képviselő-testület 1083 db lámpa cseréjéről döntött mellyel 
megújul és energiatakarékosabbá válik városunk közvilágosítása.  
A lámpatestek cseréjére utoljára 2001-ben került sor, így az már 
időszerűvé vált, hiszen a nátrium és higany alapú lámpatestek élet-
tartama kb. 15 év. A korszerűsítés során a LED technológia kiépíté-
sével 50-70%-os energia megtakarítás érhető el, illetve a közvilágí-
tás fényerejében is javulás várható.

  Molnár Jánosné, szerk.

Tájékoztatjuk  
Kedves Ügyfeleinket, hogy  

2017. május 18-án (csütörtökön)  
a Polgári Polgármesteri Hivatalban 
áramszünet miatt az ügyfélfogadás 

szünetel! Megértését köszönjük! 
Polgármesteri Hivatal 
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Közfoglalkoztatás – 
interjú Tóth József polgármesterrel

– A Képviselő-testület április 20-i ülésén szokatlanul hosszú időt 
rászánva mintegy 1,5 órán keresztül tárgyalta a közfoglalkozta-
tásról készült előterjesztést. Úgy tűnik nagy a jelentősége a közfog-
lalkoztatásnak Polgáron?
– Országos szinten is, és városunkban is kiemelt fontosággal bír  
a közfoglalkoztatás. Mi sem bizonyítja ezt jobban, minthogy a köz-
ponti költségvetés 2016-ban 340 milliárd Ft-ot fordított erre a te-
rületre és mintegy 300 ezer ember számára biztosított jövedelem-
szerző munkalehetőséget. Hozzá kell tenni, hogy ez a nagy létszám 
statisztikai szempontból csökkenti ugyan a munkanélküliek számát, 
ugyanakkor közgazdasági értelemben nem teremt új munkahelyet, 
hiszen ez a program adóforintokból fenntartott. A jelentősége még-
is vitathatatlan, hiszen társadalmi problémákat tompít, napi megél-
hetést segít, közbiztonságot erősít, helyben pedig jelentős értéket, 
közjót szolgáló anyagi javakat hoz létre. Ezért, bár a közfoglalkoz-
tatást ilyen nagyságrendben szervezni nem kötelezően teljesíten-
dő önkormányzati feladat, mégis úgy látjuk, hogy munkát kereső,  
a dolgozni akaró lakosok érdekében szükséges az anyagi terhet vál-
lalni és érdemes helyben jelentős humánerőfeszítést is hozzátenni. 
– Hány főnek, illetve hány családnak segít jelenleg Polgáron a köz-
foglalkoztatás?  
– Több száz családnak segít, mert az elmúlt években sokaknak nem-
igen volt más lehetősége, mint a közfoglakoztatásba bekapcsolódni. 
Az elsődleges munkaerőpiac, a helyi cégek és a vállalkozások nem 
tudták őket alkalmazni, hozzáteszem, hogy nem csak azért, mert 
nem lett volna szükségük a jól képzett illetve munkakultúrával ren-
delkező, főleg férfi munkáskézre a gazdasági szereplőknek. Az előző 
években folyamatosan emelkedett a közfoglalkoztatottak létszáma, 
amely 2016-ra éves szinten elérte a 400 főt. Persze hozzá kell tenni, 
hogy a programba bevontak száma ettől sokkal magasabb volt, pon-
tosan 589 fő, de a program egyes területein sajnos jelentős létszám-
mozgás volt tapasztalható. Volt olyan közfoglakoztatási program, 
ahol egy év alatt 70%-os volt a fluktuáció és dicséretes, mert volt 
olyan is, – ez az intézményi hosszútávú közfoglakoztatás – ahol évek 
óta stabilnak mondható személyi állomány dolgozik.  
– A város költségvetésében milyen arányt képvisel a közfoglalkoz-
tatásra fordított összeg? 
– A fenti létszámokból is következik, hogy a foglalkoztatás legna-
gyobb kiadási tételét a munkabérek és annak járulékai jelentik, ki-
sebb részben pedig eszközök, szerszámok és egyéb dologi kiadások. 
Összeségében a közfoglakoztatásra 481 millió Ft-ot fordítottunk, 
amelyből 33 millió Ft a saját erőforrásunk,  448 millió Ft pedig az 
elnyert központi költségvetési támogatás volt az elmúlt évben.
– A napirend vitájában megfogalmazódott, hogy egyre inkább 
szervezetten működnek a programok és javult a lakossági megíté-
lése is a közfoglalkoztatásnak. 
– Ez valóban így van, hiszen felállt egy programokat irányító szak-
mai csoport, amely operatív módon vezényeli a programokat.  
A szakmai vezetők és programfelelősök a munkáltatói előírások, a 
jogszabályok következetes betartásával próbálják a programok sike-
res megvalósítását elérni. Azt tapasztaljuk, hogy a közfoglalkozta-
tottak döntő többsége tisztességesen végzi a rábízott feladatot, be-
csüli azt, hogy munkát kapott. Aki időközben jobb lehetőséget talál 
magának az elsődleges munkaerőpiacon, annak sok sikert kívánunk 
és elengedjük, aki viszont megszegi a munkavégzés szabályait azt 
„eltanácsoljuk” a programból. Nem könnyű feladat, naponta konf-
liktusokat kell vállalni, személyes problémákat kell kezelni, vitat-

kozni kell azokkal és azokért,  akik  gyakran még a saját érdeküket 
sem ismerik fel. 
– A napirendi pont vitájában szó esett a közfoglalkoztatás várható 
változásairól, amely új irányokat tartalmaz. 
– Egy Kormányhatározat született március 20-án, amely az eddigi 
közfoglakoztatási prioritásokat megváltoztatta. A kormányzati fő 
célkitűzés a jövőben az, hogy a közfoglalkoztatásból kikerülve, mi-
nél többen az elsődleges munkaerő-piacon helyezkedjenek el. Emi-
att a jövő évtől fokozatosan országos szinten, 150 ezer főre csökken 
a közfoglalkoztatottak száma. Szigorodik a programba bevonhatók 
köre, amely kifejezetten a 25 év alatti személyeket érinti, valamint a 
szakképzettséggel rendelkezőket. Jelentős változás lesz az is, hogy  
3 éves időszakon belül a közfoglakoztatási jogviszonyban maximum 
1 év tölthető el. A változásokat, annak hatásait a saját programjaink-
ra jelenleg még tanulmányozzuk.
– Ez az intézkedés hozhat-e változást a következő évekre tervezett 
helyi programok kapcsán? 
– Bizonyosan lesz változás. Már ez évre is azt terveztük, hogy mintegy 
50 fővel kevesebb létszámmal indítunk közfoglalkoztatást. Ez látszat-
ra a kormányzati intézkedésekkel egyirányba ható szándék, az oka 
mégis más mint a kormányhatározat indoklása, hiszen mi a helyben 
elvégzendő szakmai feladatokhoz kapcsoltuk a szükséges létszámot, 
így a fő cél nem az volt, hogy minél többeket közfoglalkoztatásba 
vonjunk, hanem a programok megvalósuljanak az ahhoz szükséges 
létszámmal. A kormányzat pedig a munkaerő-piacon tapasztalható 
strukturális munkaerőhiány okán döntött a közfoglakoztatotti lét-
szám jelentős csökkentéséről. 
– Érinti-e az intézményeinkben évek óta dolgozó közfoglalkozta-
tottakat ez a kormányzati intézkedés? 
– Igen, érinti, hiszen az intézményeinkben az önkormányzati fel-
adatellátást, közel 100 közfoglakoztatott segíti, akiknek a munká-
ja nélkül elképzelhetetlen a napi zavartalan működés. Ezért is ki-
fejezetten hátrányos a kormányhatározat azon része, amely tiltja 
a folyamatos, éven túli közfoglakoztatást. Ezt a problémát a Kép-
viselő-testületi ülésen megfogalmaztuk és KT határozattal kezde-
ményeztük azt a Belügyminisztériumnál, hogy a közalkalmazotti 
szakmai munkát végző közfoglalkoztatottak közalkalmazotti állo-
mányba kerülhessenek. 
– Felvetődik a kérdés, hogy az elmúlt években létrejött kapacitá-
sok, a mezőgazdasági közmunkaprogram keretében beszerzett 
eszközök és gépek milyen célt szolgálhatnak a jövőben? 
– A Kormány határozatában megerősítette azon korábbi szándé-
kát, hogy a jövőben a közfoglakoztatás bázisán létrejött, kifejezet-
ten az önkormányzati tagsággal és befolyással rendelkező szociális 
szövetkezetek működését támogatja. Ennek értelmében a jövőben 
még jelentősebb szerepe lehet az önkormányzat kezdeményezésével 
2013-ban létrejött, közösségi célokat teljesítő, de különleges jogállá-
sú gazdasági társaságként működő Szociális Szövetkezetnek. 
– A testületi ülésen a képviselők elismerően szóltak a program ed-
digi eredményeiről, dicsérték a program szakmai irányítóit.
– Az elmúlt évek következetes munkája látszik beérni, amelyet az 
elmúlt évben több kapott elismerés is fémjelez. A legjobb önkor-
mányzati gyakorlatok pályázaton elért országos 2. hely, valamint a 
Virágos Magyarország pályázat keretében kapott elismerő oklevél 
is a sikeresen megvalósított közfoglalkoztatási programoknak kö-
szönhető. Köszönöm az interjút!

szerk. 
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Polgár Város Önkormány-
zatának Képviselő-testülete 
az éves költségvetésében tá-
mogatási keretet hagy jóvá 
a sportegyesületek és civil 
szervezetek részére, – mely-
ről előző lapunkban számot 
is adtunk – ezzel is segítve a 
működési kiadásaikat. A IV. 
Polgári Hurka-Pite Fesztivá-
lon az idén első ízben volt 
jelen a Polgáriak Polgár Vá-

ros Közéletéért és Fejlődéséért Egyesület közössége. A fesztiválhoz 
igazodva, a disznóvágáskor szokásos ételekhez kapcsolhatóan a lát-
ványában és ízvilágában különleges és nívós édességgel, a ma már 
kuriózumnak számító hájas süteménnyel kínálták a fesztiválozókat, 
mely nagy sikert aratott a közönség részéről. Papp Imre, az egyesü-
let elnöke elmondta, hogy kora hajnaltól sok szorgos kéz igyekezett 
azon, hogy a 18 tepsi mennyiségű sütemény időben és főleg, hogy 
még melegen kínálható legyen. Az egyesület életéről kérdezve az 
elnököt megtudtam, hogy a szervezet 2006-ban jött létre, mely az 
elmúlt években kétszer is újjáalakult. A 2015. évben történt tisztújí-
tás után változott az egyesület tagságának az összetétele – jelenleg 
közel 20 fő –, szemléletváltás történt a szervezet működési céljai-
ban, programjuk elsősorban a segíteni akarás, a karitatív munka, il-
letve hogy minél többször részt vegyenek a városi rendezvényeken, 
programokon, bekapcsolódva ezzel a közösségi életbe. Az egyesület 
irányításában az elnök segítségére van Kuczik Sándorné titkár és 
Garzó Gabriella gazdasági vezető. Az elmúlt évben 70 család részé-
re juttattak élelmiszer csomagot, közel 100 doboz játékot szétosztva 
szereztek örömet a rászoruló gyermeknek, illetve az általános iskola 
alsó tagozatos diákjai részére adományoztak készségfejlesztő eszkö-
zöket. Papp Imre elnök kiemelte, hogy több szervezettel is kapcso-
latban állnak, melynek segítsége nagyban hozzájárult ahhoz, hogy 
támogatásokat tudjanak nyújtani, illetve több, az egyesület mun-
káját segítő pályázatot nyújtottak be, mellyel az egyesület életét, 
tevékenységi körének megvalósítását tudják könnyebbé tenni, ha 
kedvező elbírálásban részesülnek. Az egyesület életéről, működé-
séről bővebben lehet tájékozódni honlapjukon, a www.polgarert.hu 
weboldalon. Közösségi munkájukhoz sok sikert kívánunk!

Molnár Jánosné, szerk. 

Közösségi élet a helyi  
civil szervezetben

A Polgári Nagyboldogasszony templom harangjai április 30-án  
10 órakor ünnepi szentmisére hívogattak, melynek keretében 9-en 
részesültünk a bérmálás szentségében. A római katolikus egyházban 
ez egy fontos mérföldkő, ilyenkor válik a megkeresztelt az egyház 
felnőtt tagjává és megkapja a szentlélek ajándékait, valamint erőt és 
küldetést kap, hogy élete minden napján Jézus Krisztus igaz tanúja 
legyen az Egyházban és a világban. Nagy feladat ez, melyre tudás-
ban és lélekben Maga László plébános atya készített fel bennünket. 
Hittel és nagy örömmel vártuk ezt a szentmisét, mely úgy gondo-
lom nem csak számunkra, bérmálkozóknak, hanem minden részt-
vevőnek lelki feltöltődés volt. E jeles alkalomból Palánki Ferenc, 
a Debrecen-Nyíregyházi Egyházmegye megyéspüspöke vezette a 
szentmisét. Prédikációjában többek között arról is beszélt milyen 
fontos, amikor azt ígérjük: jó keresztények leszünk, az ne csupán egy 
szó legyen, hanem ez kihasson egész életünkre, és úgy éljünk, hogy 
a Szentlélek segítségével a jót cselekedjük, de mindezzel ellentétes 
dolgokra viszont tudjunk nemet mondani. Majd a liturgia egyik fő 
része következett, a bérmálás. Keresztségi fogadalmunk megújítá-
sa és az elhangzott ének „Jöjj Szentlélek Úristen” után, egyenként, 
bérmaszüleink kíséretében Püspök atya elé járulva, jelképes kéz-
rátétel és szentelt olajjal való megkenés kíséretében, megkaptuk a 
számunkra ígért Szentlélek megerősítő kegyelmét. A liturgia másik 
fontos, és elmaradhatatlan része a szentáldozás, melyhez mindany-
nyian a Isten lelkével eltelve, hálával telt szívvel járultunk. Az ün-
nep himnusszal és kivonulással végződött. Úgy gondolom, bátran 
mondhatom, hogy életünk egyik fontos, felejthetetlen eseménye 
volt ez, és bízom abban, hogy mindig készek leszünk arra, hogy  
Istent és embertársainkat szeretve, békében éljünk a világban. Erre 
buzdítok mindenkit! Merjünk jók lenni, hinni Istenben, remény-
kedni az örök életben és szeretettel lenni embertársaink iránt. Isten 
áldásával teljes, boldog életet kívánok minden olvasónak. 

Molnár Hajnalka

Keresztény nagykorúság

CSOK + Polgár Lakásépítési Program - 
Vásárolja meg új lakását Polgáron!

Az önkormányzat fontosnak tartja, hogy a kormányzati támogatási lehetőségekkel 
egyszerre, egyidőben helyben is támogatást nyújtson többek között új lakás vásár-
lásához vissza nem térítendő támogatás formájában. A lakásépítési program I. üte-
mének helyszíne a Hősök u. 28. sz. alatti ingatlan (volt ÖNO területe), ahol 2 szinten 
összesen 7 lakás építése van tervben 60 m2–92 m2 alapterülettel, zárt udvarral és par-
kolók kialakításával. Az építési telek a város frekventált részén, a város központjában 
van, a lakások az energiatudatosság figyelembe vételével épülnek, melynek fenntar-
tási költsége, így jóval alacsonyabb szinten várható.

Az önkormányzati vissza nem térítendő támogatás mértéke új lakás  
vásárlása esetén a lakás vételárának a 10%-a, maximum 2 millió forint.

Várjuk a lakásvásárlási szándékkal rendelkezők jelentkezését! Bővebb információ kérhető a  
Polgármesteri Hivatalban, Andorkó Mihályné hatósági irodavezetőtől személyesen, vagy az 
52/573-530-as telefonszámon.                                                                   

  Polgármesteri Hivatal
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A BELÁHAPI Fesztivál az évek során nagy tömeget vonzó 
fesztivállá nőtt, mely hagyományőrző és szórakoztató családi 
programokkal, ügyességi versenyekkel, kulturális műsorokkal és 
sztárvendégek előadásaival hívta és várta az idén is a majálisoz-
ni, kikapcsolódni vágyókat. A helyszín nem is lehetne jobb és 
ideálisabb, mint a Polgári Strandfürdő, amely alkalmas minden 
programelem, verseny megtartására, alkalmas a szórakozásra,  
a pihenésre, a fürdőzésre. 

Az évtizedekkel ezelőtti majálisokhoz képest korunk majá-
lisa sok mindenben eltér, de a szokás május 1-jén megmaradt, 
fentmaradt, hogy e napon van a MAJÁLIS, amikor mindannyian 
pihenhetünk, kikapcsolódhatunk, szórakozhatunk.
De milyen is volt régen a majális? 

Régen az emberek a munkahelyüket jelző transzparensek mö-
gött gyülekeztek családostól. A felvonulókat vezetők, kezükben 
a magyar zászlóval, s a munkahely transzparensével elől, mö-
göttük kicsiknek és nagyoknak papír zászlócskákkal, és megany-
nyi színes lufival a kezükben vonultak fel a majális színhelyére, 
megünnepelni a munka ünnepének napját, jó kedvvel, vidá-
man, mókával, kacagással. Ma már ez a hagyomány teljesen 
megszűnt, nincsenek ilyen felvonulások. Általában személy-
gépkocsikkal araszolgatunk a majális színhelyére, és csak any-
nyit gyalogolunk, amennyit a lezárt utak végett kénytelenek 
vagyunk. De az továbbra is megmaradt, hogy az emberek most 
is jól érzik magukat kikapcsolódnak, szórakoznak, élvezik, az 
előadók programjait, de már nagyon kevesen érzik át azt a szel-
lemet, hogy ez a munka ünnepének díszbe öltöztetett napja.

forrás: www.debmedia.hu

BELÁHAPI Fesztivál –
A polgáriak majálisa

A BELÁHAPI fesztivál helyszínére kilátogatók valamennyi kor-
osztálya megtalálhatta az érdeklődési körének megfelelő progra-
mot. A délelőtt a versengések ideje volt, melyen sokan bizakodva 
készültek a legnagyobb hal kifogására, a legízletesebb étel megfő-
zésére, a legszebb rajz elkészítésére, különböző ügyességi verse-
nyeken való minél jobb eredmény elérésére és nem utolsó sorban 
a „Polgár Város Vándorkupája” díj elnyeréséért, melyért az idén 
9 csapat indult. Mindeközben a kisebbek a játékok palotája prog-
ramjain mulathatták az időt. Figyelve egészségünkre a Pétegisz 
Nonprofit Zrt. egészségügyi szűrésre várta a rendezvényre kilá-
togatókat. A Vöröskereszt szervezésében véradással segíthettünk 
embertársainkon. Egész nap élvezhették a gyógyvíz kedvező 
hatását a fürdőzést választók. A kora délutáni programokat is 
a változatosság jellemezte, melyen a hagyományőrző előadá-
sok mellett a modernebb táncos produkciók és sportbemutató 
is megtekinthető volt. A szórakozás mellett nagyon fontos a jó 
étel is, az idén a „Polgári aprópecsenye” ízvilágát kóstolhatták, 
ismerhették meg a résztvevők.  A rendezvény záróprogramjaként  
Márió, a harmónikás teremtett mulatós hangulatot, majd Dér 
Heni zenei előadása szórakoztatta a közönséget.  

A jó idő, a változatos és színvonalas szórakoztató programok, a 
helyszín adta lehetőségek, az ízletes étel, a tiszta, rendezett, szép 
környezet mind-mind hozzájárult ahhoz, hogy a rendezvényre 
kilátogatók kellemesen tölthessék el a napot.

Molnár Jánosné, szerk.

AszFAltrAjzvErsEny
I. kategória (3-7 év)
1. helyezett: Varga Alíz
2. helyezett:  Bölcskei Zoltán
3. helyezett:  Szedleczki Noémi
Különdíj:  Sasfalvi Rozi
II. Kategória (8-14 év)
1. helyezett:  Szabó Enikő
2. helyezett:  Tiliczky Ágota
3. helyezett:  Rézműves Jázmin
Különdíj:  Tóth Lili

HorgászvErsEny
gyermek kategória

1. helyezett:  Barnes Lennon  
2. helyezett: Kovács Milán 
3. helyezett: Pusztai Virág  
Felnőtt kategória
1. helyezett:  id. Hatvani József  
2. helyezett: Varga János  
3. helyezett:  Raab Rudolf  
BElEvAló CsAPAtoK CsAtájA
1. helyezett:  Vöröskereszt  
2. helyezett: Boszik II.  
3. helyezett:  Bingó, Boszik II. 
FőzővErsEny
1. helyezett:  Rézműves Család  

2. helyezett:  Élet Virága Egészségvédő  
Egyesület 

3. helyezett:  Polgári Lokálpatrióta  
Mozgalom 

Különdíj:  OMSZ 

lABDArÚgás
1. helyezett: KI HA MI NEM 
2. helyezett: NEM MIND1
3. helyezett:  VIOLÁK
4. helyezett: KÉT GENERÁCIÓ
Gólkirály: Csorba Tamás
Legjobb mezőnyjátékos: Bene Levente
Legjobb kapus: Serki Attila 

A rendezvény programjain helyezést értek el: 
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Magyar Vöröskereszt  
Elsősegélynyújtó Területi 
Verseny 2017 

A 2017 április 26-án megrendezett, a Magyar Vöröskereszt 
által szervezett Elsősegélynyújtó Területi versenyen indult el a 
Polgári Vásárhelyi Pál Általános Iskola csapata. A felkészülést 
március 13-án kezdte el az 5 főből álló lánycsapat, akiknek erre 
6 hét állt rendelkezésre. A felkészülés során sok újdonsággal 
találkoztak a versenyzők, miközben jól érezték magukat és el-
sajátították az elsősegélynyújtás alapjait. A versenyen 5 csapat 
indult, mindenki a tanultak alapján próbált helytállni. A felada-
tokat a csapat tudásának megfelelően látta el, a sebesültekkel jó 
kapcsolatot teremtettek az ellátás közben. A verseny helyszínén 
több baleset is várt a résztvevőkre, ahol nem csak gyakorlati fel-
adatokat kellett megoldani, hanem az elméleti részeknél is helyt 
kellett állni. A versenyzők többek között elláttak fejsérülést,  
II. fokú égési sérülést, artériás vérzést, boka sérülést, zárt alkar-
törést és a legvégén újraélesztésre került sor.  Feladatok teljesíté-
se után a csapat boldogan, energikusan és élményekkel telve tért 
vissza a felkészítőjéhez. Az eredményhirdetést nagy izgalommal 
várták. A végeredmény nagy meglepetést okozott a versenyzők 
részére, nagyon örültek a III. helyezésnek a lányok sok tapasz-
talattal, élménnyel tértek haza Tiszadobról, a verseny helyszíné-
ről. Versenyzők felkészítője: Suhajda Judit. Csapat tagjai: Pallagi 
Frida Szonja (Csapat kapitány), Horváth Boglárka, Izsvák Réka, 
Suhajda Zsófia, Sándor Viktória a Vásárhelyi Pál Általános Isko-
la 8.b osztály végzős tanulói. Gyakorlati oktató: Tar Antal 

Magyar Vöröskereszt Polgári Helyi Szervezete

RETRO VÉRADÁS
VÉRADÁS HELYE:

Pétegisz Zrt. Járóbeteg Szakellátó Központ
Polgár, Hősök u. 1.
VÉRADÁS IDEJE:

2017. június 7. SZERDA 9.00 órától 16.00 óráig
Személyes iratait hozza magával!

MAGYAR VÖRÖSKERESZT – POLGÁR

A Polgár Város Önkormányzatának Szociális Szolgáltató Köz-
pontjának Család- és Gyermekjóléti Szolgálata, 2017. április 24-én 
szakmaközi megbeszélést tartott a jelzőrendszeri tagok meghívásá-
val. A szakmai megbeszélésen képviseltette magát a Hajdúnánási 
Járási Hivatal Hatósági és Gyámügyi Osztálya, az oktatási-nevelési 
intézmények és a Védőnői Szolgálat.

A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat fontosnak tartotta, hogy 
szakmaközi megbeszélés keretében a fent említett jelzőrendszeri 
tagok az iskolai agresszió és az iskolai magatartási problémák ke-
zeléséről értekezzenek. A téma indokoltságát az adta, hogy a ma-
gatartási problémával küzdő gyerekek száma folyamatosan növek-
szik hazánkban és városunkban is. Ennek okai között szerepelnek 
a szociális tényezők, az anyagi nehézségek, az akceleráció hatásai.  
A problémák lecsapódásának egyik fő színtere az iskola, ahol hét-
köznapjaik nagyobb hányadát töltik a gyerekek. 

Sajnos az agresszió is jelen van a mindennapi életünk majdnem 
minden területén: az óvodában, az iskolában, az utcán, a sportpá-
lyán, a munkahelyen és még sorolhatnánk. A gyermekekkel foglal-
kozó szakemberekkel együtt azt tapasztaljuk, hogy az agresszió je-
lensége egyre változatosabb formában jelenik meg, egyre gyakoribb 
és egyre fiatalabb korosztályokat érint. Kezelésének fontos feltétele 
az, hogy rendelkezzünk minél pontosabb ismeretekkel az agresszió 
okairól, a megnyilvánulásairól, valamint az agresszió kezelésének 
pszichológiai és pedagógiai lehetőségeiről. 

Megbeszélésünkön e témában tartott előadást a meghívott előadó, 
dr. Kelemen Lajos pszichológus. A szakember praktikus ötletekkel 
és hasznos tanácsokkal segítette a területen dolgozó, a témában 
érintett szakembereket a magatartási problémák és az agresszió ke-
zelésében. Terveink között szerepel az év második felében e témá-
ban a szakmai előadás folytatása.

Bartók-Varga Anikó, szakmai vezető

Szakmaközi megbeszélés 
városunkban a jelzőrend-
szeri tagok bevonásával 

Így május elején, végig járva a város utcáit, több olyan házat is 
találni, ahol a kerítéshez szépen feldíszített májusfa van állítva, és 
mégtöbbet, ahol az ablakban májuskosár díszeleg.  A lexikonokban 
keresgélve megtudhatjuk, hogy a májusfa állítása már a XV. század-
ban kialakult, de eredete valószínűleg még régebbre vezethető visz-
sza. A májusfa a tavasz, a természet újjászületésének a szimbóluma, 
de jelentette a lányok elismerését, a nagylányokhoz való tartozást is. 
A legények május elsejére virradóra, csoportokba verődve, éjszaka 
állították fel a májusfát – ami lehet sudár fa, vagy egy zöldellő, virág-
zó ág - a nagylányok háza előtt. Szalagok, kendők, virágok, üveg bor 
és más ajándékok is kerültek rá, néhol egy kis táblát is ráakasztottak, 
amelyen értékelték a lány „magaviseletét”. A legények ezzel adták 

A májusfa ma és régen a falu tudtára, hogy melyik lány tetszett nekik. Szokás volt még a 
májusi virág küldése is. A legények szépen feldíszített cserepes virá-
got küldtek kosárba helyezve annak a lánynak, akinek udvaroltak, s  
a virágkosár az ablakba került. 

Ez a régi hagyomány, szokás még napjainkban is megmaradt csak 
a korral haladva modernizálódott ez is, mint minden más. Ma már 
a májusfák csak színes krepp, vagy fényes szalagokkal díszítettek, 
a májuskosarakba különböző színpompában tündöklő különlege-
sebbnél különlegesebb cserepes virágok kerülnek ízlésesen elren-
dezve és felöltöztetve. De a cél továbbra is maradt, az udvarló fiú 
adja a szeretett lány részére, és a kosarak ma is az ablakba kerülnek. 
Maradjon még meg ez a szokás nagyon sokáig, hiszen öröm annak, 
aki adja, de még nagyobb öröm annak, aki kapja!

Molnár Jánosné, szerk.
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Magyar Költészet Napja
A Magyar Költészet Napja alkalmából Városi Versmondó Ver-

senyt rendezett és „ Gyermek szívvel” Versíró Pályázatot hirde-
tett az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár.

A Magyar Költészet Napját, kiváló és világszerte legismertebb 
költőnk, József Attila születésnapján, április 11-én ünnepeljük. 
2017-ben, ezen a jeles évfordulón azonban egy másik nagysze-
rű magyar költőről is megemlékeztünk, hiszen 200 éve született 
Arany János, nyelvész, költő, író, újságíró, műfordító. Szálló-
igévé vált, nyelvében él a nemzet. Arany János regéinek, mon-
dáinak sorai között megelevenedik a magyarság élete, nyelve, 
érzésvilága. 

Gyermekszívvel versíró verseny  
helyezettjei
I. helyezett: Szabó Enikő 5.a, II. helyezett: Vándor Hanna 2.a, 
III. helyezett: Szilágyi Magdolna 8.a, különdíj: Tuza Zsófia 6.a.

Az április 8-án, szombaton megrendezett Városi Versmondó 
Versenyen 5-14 éves korig, öt korcsoport szerinti kategóriában 
mérhették össze tehetségüket, ügyességüket városunk gyerme-
kei. A felső tagozatosok a szabadon választott versek mellett, 
Arany János Toldi című elbeszélő költeményének egy részletével 
is készültek a megmérettetésre. A közkedvelt programon közel 
száz verselő töltötte meg az Intézmény és a Gazdasági Szolgál-
tató Ház termeit. A zsűrizés szünetében, ajándék előadásként,   
a Miskolci Csodamalom Bábszínház János Vitéz című interak-
tív mesejátékát tekinthették meg a versenyzők és családtagjaik. 

Az ünnepélyes eredményhirdetés izgalmas perceiben a zsűri 
elnökök összegezték az elhangzott szavalatokkal kapcsolatos 
meglátásaikat, tapasztalataikat és gratulációik alkalmával pár 
szóban méltatták a helyezetteket. 

A költészet napi programok sorába tavaly új elemként épült 
be a „Tiszta szívvel” versíró verseny, melyet felnőtt irodalom-
kedvelő verselők számára hirdetett meg a Városi Könyvtár. 
Ennek folytatásaként, idén a „Gyermek szívvel” című pályázat 
keretében a gyerekek lettek megszólítva. A benevezett verseken 
keresztül sok tehetséges kis poéta mutatkozott be, és az április 
11-i, ünnepélyes eredményhirdetés alkalmával a zsűri elnöke 
örömmel konstatálta, hogy szép számmal vannak  még verssze-
rető,  jó tollú fiatalok városunkban.

Péterné Kiss Petronella

Versmondó verseny helyezettjei

I. korcsoport (óvodások)
I. helyezett: Lesó Lujza Márta, II. helyezett: Kurucz Délia,  
III. helyezett: Sebők Richárd Dominik, különdíj: Nagy Vivien, 
Szabó Hanna Rebeka   

II. korcsoport (1-2. osztály)
I. helyezett: Tiliczky Ágota 1.b, II. helyezett: Pöstényi Sára 1.a, 
III. helyezett: Bodonovics Dóra 2.b, különdíj: Jamriska Hanna 
1.a és Riczu András Vajk 1.b.

III. korcsoport (3-4. osztály)
I. helyezett: Vas Alexandra 4.c, II. helyezett: Papp Bettina 4.b, 
III. helyezett: Pusztai Virág 4.c, különdíj: Szilvási Luca 4.c és 
Tóth Edina 3.a.

IV. korcsoport ( 5-6. osztály)
I. helyezett: Siroki Viktória 5.c, II. helyezett: Asztalos Barbara 
5.a, III. helyezett: Pákh Lívia 5.a, különdíj: Sebők György 5.b.

V. korcsoport ( 7-8. osztály)
I. helyezett: Vándor Dominik 7.c, II. helyezett: Izsvák Réka 8.b, 
III. helyezett: Pallagi Frida 8.b, különdíj: Juhász Pál 8.d.
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Ovi Hírek

Március 27-én, reggel megemlékeztünk iskolánk névadójáról, 
Vásárhelyi Pálról, aki 1795. március 25-én született. A Tisza sza-
bályozásának mérnökeként településünket is megóvta a gyakori 
árvizektől a Tiszadob és Szederkény közti kanyarulat átvágásával. 
Emléktáblájánál koszorút helyeztünk el.
Február és március hónap folyamán tartottuk meg két fordulóban  
a 3-4. évfolyam számára az iskolai helyesírási versenyt. A 3. évfolya-
mon 12 kisdiák versengett, helyezettek: I. Csuhai Zoltán 3.c, II. Török 
Márton 3.c, III. Magera Laura 3.c. Felkészítőjük: Juhász Erzsébet
A 4. évfolyam 9 versenyzője közül: I. Szilvási Luca 4.c, II. Vincze 
Dávid 4.c, III. Nagy Liliána 4.c. Felkészítőjük: Tóthné Rente Ildikó
A „Varázsceruza” megyei helyesíró versenyen Csuhai Zoltán, Török 
Márton 3.c és Szilvási Luca 4.c osztályos tanuló, valamint Mézes 
Lizandra és Szabó Enikő 5.a osztályos diákok képviselik iskolánkat.
2017. április 21-én Hajdúnánáson jártunk a „Kell egy jó könyv!” 
elnevezésű regionális olvasási versenyen. 
Gyüge Vanda, Molnár Petra, Vitos Zsófia 7. c osztályos tanulók csa-
pata II. helyezést ért el. A Balogh Réka, Bereczki Éva, Siroki Viktó-
ria 5. c osztályos csapat is szépen szerepelt. Felkészítőjük: Petrikné 
Sereg Ildikó.
A Hevesy György Kárpát-medencei Kémia Verseny megyei for-
dulójában Gólya István 8.a osztályos tanulónk II. helyezést ért el.  
A hetedikes mezőnyben Oszlánszki Milán 7.b, valamint Molnár 
Petra 7.c osztályos tanulók is szépen szerepeltek. Felkészítőjük:  
Szabó Bertalan tanár úr.

Tanulóink már készülődnek a Tavaszi Zsongás elnevezésű kul-
turális seregszemlére, ahol a különböző tehetségkörök munkáiba 
nyerhetnek vendégeink betekintést: furulya, énekkar, tánc, színját-
szás, versmondás területén. A rendezvényt 2017. május 26-án tart-
juk, melyre ezúton is hívunk, várunk mindenkit, aki a 250 forintos 
támogatójegy megvásárlásával a tehetségkörök működését segíti.

Petrikné Sereg Ildikó

JAGSZI Hírek
Mozgalmas április a JAGSZI-ban 

Színes, tevékeny hónapon van túl Polgár középiskolája. Nem volt 
hiány kirándulásokból, sport- és tanulmányi vetélkedőkből, de  
a szülők is, az általános iskolások is ellátogathattak intézményünkbe 
április folyamán.

Április 3-a és 7-e között zajlott le az ún. Digitális témahét. E prog-
ramsorozat keretében az iskola osztályai versengtek egymással kü-
lönböző délutáni programokon. Az egyes események valamilyen 
formában a digitális világhoz, mindenekelőtt az informatikához 
kapcsolódtak.

Ugyanezen a héten, április 5-én került sor a tavaszi szülői foga-
dónapra. Intézményünk hagyományai szerint e délután folyamán 
minden szülő lehetőséget kap arra, hogy tájékozódjon gyermeke 
előmenetelével kapcsolatban az osztályfőnöknél és a szaktanárok-
nál. A fogadónap most összekapcsolódott egy szülői fórummal is, 
amelyet a rendőrég képviselői tartottak a prevenció témájában.

Idén sem maradhatott el a József Attila Napok rendezvénysoroza-
ta. Április 10-én és 11-én délutáni programokon vehettek részt di-
ákjaink (köztük a Felvidékről kitelepítettek emléknapjára szervezett 
vetélkedőn), majd a 12-ei tanítás nélküli munkanapon került sor  
a hagyományos „Nagyjátékokra”.

Ugyancsak hagyomány már iskolánkban, hogy részt veszünk a Ha-
tártalanul! program nyújtotta pályázati lehetőségeken. Most április 
18-a és 22-e között mehettek el tanulóink egy nagykárolyi kirándu-
lásra, hogy ennek keretén belül mindenekelőtt kulturális programo-
kon vegyenek részt, ill. nevezetességeket tekintsenek meg.

A Nemzetgazdasági Minisztérium szorgalmazására tavaly indult 
útjára a Szakmák éjszakája című, országos esemény, amelyhez min-
den szakképző intézménynek csatlakoznia kell. Ebben a tanévben 
április 21-én, pénteken került sor a rendezvényre. Iskolánkban  
a gimnázium épületében és a Széchenyi úti egységben vehettek részt 
tevékenységközpontú, érdekes programokon az általános iskolások, 
melyek során betekintést nyerhettek az intézményünkben oktatott 
szakmák rejtelmeibe.

Nem csupán egy témahét zajlott le a hónap folyamán. A digitális 
téma érintését követően, április 24-e és 28-a között a Fenntartható-
ság hetén vehettek részt tanulóink. Játékos, versenyszerű formában 
ismerkedhettek meg a természetvédelem aktuális problémáival.

Végezetül szerepeljen itt egy komolyabb megmérettetésről szóló 
híradás is. Pincér-, szakács- és eladótanulóink április 25-én tehették 
le szintvizsgáikat. E vizsga jelentőségét akkor érzékelhetjük igazán, 
ha tudjuk: az egyéb tanulmányi eredmények mellett ennek teljesíté-
sétől is függ a kilencedik évfolyamból történő továbblépés.

Kerényi György tanár

Suli Hírek

A Föld napja 
Óvodai életünk vezérfonalának a környezeti nevelést tartjuk.  
Helyi nevelési programunk címe is: TERMÉSZETESEN, TEVÉKE-
NYEN.
A Föld napján, szülőkkel közös délelőttöt szerveztünk. A gyerekek 
ismereteit bővítettük, hogy hogyan óvhatják ők is a Földet. Vigyáz-
zanak , növényekre,  virágokra, állatokra, védjék és ne bántsák azo-
kat! Vigyázzanak a vizek,  az erdők, a mezők tisztaságára, bármerre 
járnak az országban! Óvják a fákat, madarakat, az egész élővilágot, 
járjanak elő jó példával, s akkor épségben megmarad számunkra ez 
csodálatos Föld. Minél több alkalmat adunk a környezetünk felfede-
zésére, annál jobban szeretik és védik majd. A Föld napján megszé-
pült, kivirult óvodánk udvara. Köszönjük a résztvevők segítségét.

Máténé Kiss Éva, óvodapedagógus
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A hétköznapi élet mágiája

A hétköznapi élet mágiája, avagy a tudatosság teremtő ereje 
címmel tartott előadást Soma Mamagésa 2017. április 21-én az 
Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár konferenciater-
mében.

Somogyi Gyöngyit, vagyis Somát lehet szeretni, lehet utálni, 
egy valamit nem lehet vele kapcsolatban érezni: közömbös-
séget. Extravagáns személyiségével, megjelenésével kitűnik a 
tömegből. Sokféle arcával – melyek mögött mind Ő nyilvánul 
meg a nőiség különböző szerepeiben – meghökkent, pirongat, 
felismertet, elfogadtat, de mindenképp ablakot nyit valamire, 
amivel nincs bátorságunk, esetleg erőnk szembenézni, netán 
bevállalni. Vannak akiknek kicsit sok(k) mindez, mások isszák 
a szavait. De, azt hogy hiteles, nem lehet elvitatni tőle, mert át-
élt, megélt tapasztalásaira épít. 

A polgári közönségnek most egy kiforrottabb, spirituálisabb 
arcával mutatkozott be a művésznő. Előadásának tartalma 
többféle aspektusból mutatta be a társadalmi konvenciókkal 
szoros összefüggésben álló viselkedésmintáinkat, emberi és is-
teni mivoltunkat, ezekből fakadó gyengeségeinket, erősségein-
ket, lehetőségeinket.   

„Legérdekesebb témának tartom a sors és a szabad akarat egy-
máshoz való viszonyát, vagyis azt, hogyan és milyen mértékben 
lehetünk életünk hajójának kapitánya. Néha úgy érzem, nem az 
én érdemem, hogy a Hajdúnánásról fővárosba költöző, azt kisko-
rától meghódítani vágyó kislány elérte célját. De vajon kié? MI 
az, amit a tudatosságom ereje által teremtettem? És hogyan?” 
Ilyen és ehhez hasonló kérdések kerültek terítékre pénteken.

Az előadást követően közös fényképezések, dedikálás és jó 
hangulatú kötetlen beszélgetés tette igazán felszabadulttá és fe-
lejthetetlenné ezt az estét. 

Aki itt volt, nem távozott üres kézzel, hiszen – Soma szavaival 
élve – kalácsot is kapott, nem csak tanácsot. 

Péterné Kiss Petronella

„RETRO Feeling” –  
Éremeső a Polgári Mazsorett 
és Tánc Együttesnél

A Polgári Mazsorett és Tánc Együttes 2017. április 22-én 
Debrecenben mutathatta meg és mérhette össze tánctudását  
„Az Év Tánca/Dance Factor” Országos Minősítő és Díjkiosz-
tó táncművészeti versenyen. A zsűri összesen 191 produkciót 
tekintett meg és véleményezett szakmai szemmel. A gyermek 
mazsorett csoportunk „Szépségek” című koreográfiája bronz-
minősítésben részesült, ifjúsági csoportunk „Abba” című tánca 
arany, ”Az ÉN táncom” szólója Tóth Edina előadásában bronz, 
Lőrincz Dorina és Bohács Hanna „Retró Baby-k” című kore-
ográfiájuk ezüst, Zajácz Edina „Zöld flamingó” című előadása 
bronzminősítést kapott.

Az idei verseny a retróról szólt, így stílusosan Vándor Hanna és 
Tóth Lili „Csavard fel” című táncuk – melyet ők állítottak össze 
– gyémántminősítésben részesült, valamint a „RETRO Feeling” 
kategóriában az „Év Táncosai” díjat is elhozta a két lány.

Az estig tartó várakozás meghozta gyümölcsét. A felnőtt cso-
port vezetésemmel, a profi kategóriába átsorolva, „Rózsaszín 
párduc” című táncukkal arany minősítést, az „Év Táncosai”címet 
és a legkreatívabb koreográfiáért járó elismerést is elhozhatta.

A lányokkal folyamatosan készülünk a következő fellépések-
re és versenyekre is. Május 1-jén a BELÁHAPI rendezvényen 
tartottunk bemutatót, majd  júniusban a „Táncesten” és június 
10-én pedig Miskolcon a Dance Arena táncversenyen találkoz-
hatnak velünk. Táncos előadásainkra mindenkit szeretettel hí-
vunk és várunk!  

Török Judit Kinga mazsorett oktató, művészeti vezető

Tisztelettel megkérünk minden  
Kedves Olvasót, hogy adójuk 1%-ával 

támogassák a Polgár és Térsége  
Egészségügyéért Alapítványt.

Adószámunk: 18515262-1-09

XIV. ORSZÁGOS
PATIKA NAP  

a FŐNIX PATIKÁBAN
Ideje: 2017. június 7. szerda

Minden érdeklődőt a szokásos vizsgálatokkal várunk!
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Kék Hírek
Köszöntöm Polgár város Lakóit! 

Engedjék meg, hogy a teljesség igénye nél-
kül tájékoztassam Önöket a hatóságunknál 
az elmúlt hónapokban indult eljárásokról.

Szabálysértési eljárás indult egy 22 éves 
polgári fiatalember ellen, aki 2017. április 
28-án a délutáni órákban a Polgár, Hősök úti 
dohányboltból eltulajdonított 2 üveg bort.  
A kamerafelvételek segítségével a rendőrök 
azonosították az elkövetőt, akit elfogtak és 
kihallgatását követően őrizetbe vettek.

Csoportosan elkövetett garázdaság bűntett 
elkövetésének megalapozott gyanúja miatt 
indult büntetőeljárás 3 férfival, valamint 
2 nővel szemben, akik 2017. április 4-én, 
korábbi sérelmeik miatt összeverekedtek 
egymással. A verekedés során a résztvevők 
könnyű sérüléseket szenvedtek. 

Súlyos testi sértés bűntett elkövetésének 
megalapozott gyanúja miatt indult nyomo-
zás két polgári férfi ellen, akik 2017. április 
27-én délután előzetes szóváltást követően  
a sértettet olyan súlyosan bántalmazták, 
hogy az orvosi vélemény alapján súlyos sé-
rülést szenvedett. A rendőrök adatgyűjtést 

végeztek, amelynek eredményeként azono-
sították a két férfit, akiket elfogtak és elállí-
tottak a Polgári Rendőrőrsre. A gyanúsítot-
tak beismerő vallomást tettek.

Életveszélyt okozó súlyos testi sértés bűn-
tett elkövetésének megalapozott gyanúja 
miatt indult büntetőeljárás egy polgári nő 
ellen, aki 2017. április 29-én 00 óra 10 perc 
körül veszekedés közben az élettársát egy 
késsel megszúrta. A sértett az orvosi véle-
mény alapján súlyos, életveszélyes sérülést 
szenvedett. A rendőrök a nőt elfogták, majd 
előállították a Polgári Rendőrőrsre, ahol a 
nyomozók gyanúsítottként hallgatták ki. Az 
elkövető beismerő vallomást tett. 

A Polgári Rendőrőrs felhívja a lakosság 
figyelmét, hogy amennyiben jogsértést 
észlelnek, vagy arról információ jut a tudo-
másukra, értesítsék a rendőrséget a 107-es, 
vagy 112-es központi segélyhívó számok 
egyikén, illetve tegyenek bejelentést a nap 
24 órájában, ingyenesen hívható 06-80/555-
111-es „Telefontanú” zöld számán.

Monoki Viktor r. alezredes, őrsparancsnok

Polgár Város Önkormányzatának Lapja
Megjelenik havonta 3.100 pld-ban, minden hónap 10. napján.

lapzárta: minden hónap 1-jén.
Felelős kiadó: Polgár Város Önkormányzata • Megbízott szerkesztők: Molnár Jánosné, Takács Károlyné, Kacsándi Bence · 52/573-510 ·  

• Hirdetés: 52/573-510 · polgartarshavilap@gmail.com • Grafika, tördelés, nyomda: Reproprint Kft. · Tiszaújváros, Tisza  út. 2. 
Terjesztés: Polgármesteri Hivatal, Polgár • ISSN: 1217 - 8799

Meg nem rendelt fotókat, kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza! Az újságban megjelenő hirdetések tartalmáért a szerkesztőség felelősséget nem vállal. Az újság fejléce, 
grafikai megjelenése a szerkesztőség szellemi terméke, tulajdona, mindennemű felhasználása csak a szerkesztőség előzetes írásos hozzájárulása esetén lehetséges!

Akiket április hónapban 
újszülöttként köszöntünk:

• Oláh Dzsenna Natália
• Farkas Máté

• Faragó Ádám Erik
• Molnár Tamás Olivér

Április hónapban  
házasságot kötött:

• Dendők Evelin és Radics Attila

Akiktől részvéttel  
búcsúzunk:

• Limbóczki János, élt: 58  évet
• Bártfai Tibor, élt: 51  évet

• Keresztesi József, élt: 73  évet
• Fekete István, élt: 57  évet

• Pálnok Jánosné, szül.: Soltész Anna, 
élt: 76 évet

• Puskás Jánosné, szül.: Nagy Katalin, 
élt: 89 évet

• Kóbor Györgyné,  
szül.: Hizsnyik Klára, élt: 68 évet

• Szabó Istvánné,  
szül.: Soltész Piroska, élt: 79 évet

• Kocsis Sándorné,  
szül.: Vámosi Terézia, élt: 70 évet

• Szentmiklósi Bertalanné,  
szül.: Horváth Anna, élt: 75 évet

• Kecső Gyula, élt:  67 évet

 Anyakönyvi Hírek

Köszönetet mondunk mindazok-
nak, akik felejthetetlen halottunk 
Fekete István  temetésén megje-
lentek, ravatalára koszorút, virágot 
helyeztek és mélységes bánatunk-
ban részvéttel osztoztak. 

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, 
akik drága édesanyánk, nagymamánk, 
dédimamánk Puskás Jánosné (Nagy 
Katalin) temetésén részt vettek, ravatalára 
koszorúkat, virágokat helyeztek és mély-
séges gyászunkban osztoztak. 

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

Köszönet mindazoknak, akik 
Kóbor Györgyné búcsúztatá-
sán megjelentek, ravatalára virágot,  
koszorút helyeztek, gyászunkban 
osztoztak! 

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás
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Lakossági Fórum
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot,  

hogy a képviselő-testület döntésének megfelelően 
elkezdődtek a város új településrendezési eszkö-

zeinek előkészítő munkái.  
A rendezési terv elkészítéséhez szükséges meg-
ismerni és felmérni a lakosság igényeit, mely-

nek legjobb tere a fórum, ahol mindenki elmond-
hatja véleményét.  

A fórum témája lesz továbbá még a településképi 
arculati kézikönyv elkészítésével kapcsolatos  

tájékoztatás nyújtása is. 
A fórum ideje: 2017. június 1. (csütörtök) 

16.00 óra
helye: Polgármesteri Hivatal,  

Házasságkötő terem
Minden kedves lakost hívunk és várunk,  

hogy megismerhessük véleményeiket!
Polgármesteri Hivatal

FELHÍVÁS!

Tisztelettel értesítjük a polgári és polgár környéki mezőgaz-
dasági területek földhasználóit, hogy 2017. március 01-től 

a vadászati jog gyakorlását a POLGÁRMENTE 
Vadásztársaság kezdte meg. Egyben felhívjuk a tisztelt gaz-

dálkodók figyelmét, hogy a mezőgazdasági területeken a vad 
által okozott károk megelőzése a Vadászati tv. ide vonatkozó 

rendelkezései szerint a vadászatra jogosult és  
a földhasználó közös felelőssége és kötelessége. Ezért kérjük 

a vadkárral veszélyeztetett mezőgazdasági területek mű-
velőit, hogy a kukorica vetési munkálatainak megkezdését 
legalább 5 nappal jelezzék előre a 06 20/577-5252 telefon-

számon vagy e-mail-ben a polgarmentevt@gmail.hu címen, 
hogy a védekezést társaságunk időben megszervezhesse.

Polgármente Vt. elnöksége

Személyi jövedelemadójuk 1%-ának felajánlásával továbbra 
is várjuk mindazok támogatását, akik fontosnak tartják 

Polgár Városért Alapítvány céljait.
Adószámunk: 18544189-1-09



Az ajánlat 2017. május 1-jétől visszavonásig érvényes, az Invitel szolgáltatási 
területén. Az ajánlat réz és D2 analóg kábel technológián a Tripla S, FTTH, VDSL és D3 
digitális kábel technológián a Tripla XS csomagra vonatkozik. Az előfi zetői jogviszony 
határozott időn belüli felmondása esetén az előfi zetőt az ÁSZF szerinti kötbérfi zetési 
kötelezettség terheli. A díjak az áfát tartalmazzák.

Az ajánlat új lakossági ügyfelek részére érvényes kétéves szerződéssel, 
e-számlával, technológiától függően Tripla S vagy XS csomagra. 

Invitel Pont: Tiszaújváros, Szent István út 1/A. Tel.: (06 49) 887 031

Mifelénk a neten is horogra 

akadhat különlegesség

HAVI

4 890
FORINTÉRT

INTERNET, TÉVÉ ÉS TELEFON 
EGYÜTT, TRIPLA CSOMAGBAN

(fizetett hirdetés)


